CTOVNKA TPAHCMUCCUNOHHAA

PYKOBOOCTBO MNMOJIb3OBATEJIA
Mopenb: SD0303



BAXXHO

MoxkanyincTa, Npo4TUTE AaHHOE PYKOBOACTBO Nepen Ucnonb3oBaHneM obopyaoBaHus. depxuTte
PYKOBOACTBO B AOCTYMNHOM MecTe. Bnageneu w/vnu onepatop gaHHoro o6opyaoBaHUst AOMKeEH
3HaTb coAepXKaHue OaHHOrO0 PYKOBOACTBA M BCEX U3NOXEHHbIX yKasaHUi v NpesynpexaeHui.
Mpov3BoanTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a MOBPEeXAEeHUst obGopynoBaHUsS U TpaBMbl,
BO3HUKLLME B pe3yrbTaTe HernpaBuIbHOrO MCNONb30BaHUS MMapPaBINYecKoro npecca.

1. MTHCTPYKUUW MO TEXHUKE BE3OINACHOCTU U MPEQYMNPEXOEHNA

1.1 MakcumanbHaa Harpyska coctaBnget 0.5 ToHH. HE npeBblwante 9Ty MakCUMManbHYHO
Harpysky.

1.2 CTolnKa Ncnonb3yeTcsl B KA4eCcTBe MOMOLLM NPU CHATUU/YCTAHOBKE KOPOOKK NepeknioveHmns
nepegay (KMM) nnn ancddeperHumnana. HE ncnonb3dynte CTomky, B Kakmx nmbo Apyrmux Lensx.
1.3 HE wucnonb3yiTe CTOWKY B KavecTBEe [Ipy30NOAbEMHOINO0 MEXaHuM3Ma TPaHCMOPTHOrO
cpencTBa Unn B Ka4ecTBe NoAAEPXKKN TPaHCNOPTHOIO CPpeacTBa.

1.4 HE nognyckanTe NOCTOPOHHUX Ntogen n aeten Kk paboyven 3oHe.

1.5 HE wucnonb3ynte cBobogHyto ogexay. CHumuTe uenu, 4acbkl, Kofbua W apyrue
AparoueHHOCTU, ANVHHbIE BONOCHI yoepute nog rorioBHOM y6op.

1.6 Bcerga HocuTe 3allMUTHBIE OYKM BO BPeEMsi paboThl.

1.7 Bo Bpemsi paboTbl 3aMMUTE YCTONYMBOE MONOXEHNE, OAEHBTE HECKOSb3ALLYI0 00YBb.

1.8 Ucnonbaynte 310 06opyaoBaHMe Ha MPOYHOM, POBHOM (byHOAMEHTE, KOTOPbIN CnocobeH
BblAepXKaTb JaHHbIV rpy3.

1.9 OcmaTpuBanTe CTOVKY nepen KaxablM ucrnonb3oBaHneMm. HE ucnonb3dynte CTonkKy, ecnv
NMEITCH MNOBPEXAEHWs, MOTHYT LITOK, NPOTEKalT YMNMOTHEHUS, He 3aTsHYTbl KpenexHble
9MNEeMEHTbI.

1.10 TpaHcnopTHoe CpeacTBO AOMKHO OblTb MOAHATO C MOMOLLbIO aBTONOALEMHMKA U
3adMKCMPOBAHO CUCTEMON CTOMOPOB.

1.11 HE wvcnonb3yloT CTONKY, 4TOObl CHATH/YCTAHOBUTL Y35bl, ¥ KOTOPbIX CMELUEH LEHTP
paBHOBECWUSI, 3TO MOXET NPUBECTM K ONPOKnAbIBaHNI0 060pyg0oBaHMSA 1 TpaBMaM.

1.12 I'py3 OOMKeH HaxXoOoMTCs B LEHTpe Aep)KaTens, U 3aHMMaTb ycTonumBoe nonoxexue. MNpu
Heob6x0QMMOCTKM 3aKpenuTe rpys.

1.13 Hukorga He nepemelLanTe CTOMKY C BbICOKO MOAHATbIM rpy3oM. [lpn HeobxogmMmocTu
nepegsuranTe CTOMKY MeOSIeEHHO U akKypaTHO.

1.14 HE pepxuTe CHATbIE Y3rbl Ha CTOVKE.

1.15 HE mncnonb3ynte CTOMKY B YTOMIIEHHOM COCTOSIHUW, MO BAUAHWEM ankorons, HapKOTUKOB
nnn NobbIX ONbSAHAKOLWNX BELLECTB.

1.16 HE nossonante HeobyyeHHOMY nepcoHany paboTaTb C AaHHbIM 060opyaOBaHUEM.

1.17 HE octaenante obopygoBaHue nog A0XKOEM UM CHETOM.

1.18 O6cnyxuBaTb gaHHOe oBOpyAoOBaHWE OOSMKEH KOMMNETEHTHbIN cneunanuct. CogepxuTe
obopyaoBaHue B YACTOTE AN ANUTENBHOMO CpoKa aKcnnyaTaumm.

1.19 PeMOHT gomkeH Npon3BoaMTCS YNONTHOMOYEHHbIM Ha 3TO CNeLManMcToM, U UCMoNb30BaTb
TONbKO OPUrMHanbHbIE 3an4yacTu.

1.20 MPEOYNPEXOEHWE: Bce npegynpexaeHus, nNpeaocTepexxeHns W UMHCTPYKUUN,
obcyxaeHHble B OaHHOM PYKOBOACTBE MNONb30BaTend, HE MOryT MOKPbITb BCE BO3MOXHbIE
YyCNOBUS M CUTyauuu, KOTopble MOryT npousonTtn. Onepatop AOMMKEH PyKOBOACTBOBATLbCS
34paBblM CMbICIIOM, YTOObI M30exaTb TPaBM M OMaCHbIX CUTYaLUIA.

2. TEXHMNYECKNE XAPAKTEPUCTUKIN
MakcumansHas rpy3onogbeMHocTb: 0.5 TOHHbI
MuHumanbHas BbicoTa: 1120Mm
MakcumanbHasg Bbicota: 1940mMm

3. KOMIJIEKTALUMA N CBOPKA

OTKponTe ynakoBKy M MPOBEpbTE HanMyne BCEX KOMMMEKTYHOLMX, YNOMSIHYTbIX Huxe. Ecnu
€CTb MNOBPEXAEHUSI UNN HEeAOCTaTOK KaKuUX-NIMBO KOMMMEKTYIOWMX, HEMEONEHHO CBAXUTECH C
MOCTaBLLMKOM 000pYyLOBaHMS.

KOMMJIEKTALUMA

Hepxatenb (Ne01 Saddle) — 1wt



Cronka — 1wt

KpoHwTenH (Ne19 Leg) - 2wt

Koneca (Ne17 Castors) — 4wt

BuHT canyH (Ne43 Air Vent Screw) — 1wt

BonTbl, Wanbbl, ranku

CBOPKA

3.1 Mpukpenute kpoHwTenHbl (N2e19) k ocHoBe (Nell) ¢ nomouwbto G6ontoB (Ne21) n wanb
(Ne53).

3.2 MNpukpenute koneca (Ne17) k kpoHwTenHam (Nel9) ¢ nomouwlbto raek M12 (Nel5) mn wanb
(Ne16).

3.3 lNomectnte aepxatenb (Ne1) Ha wTok (Ne2).

3.4 OtBMHTUTE M yganuTe BUHT M3 Kopryca (Ne41), 3atem BcTaBbTe BUMHT canyH (Ne43) wu
3aKkpyTuTe ero.

4. MEPEL NEPBBLIM NCMOJIbSOBAHVNEM

4.1 Mpexge Yyem npokayatb CUCTEMY, MOCTaBbTE CTOMKY Ha OOMH Yac, 4ToObl NO3BONUTL Macny
0CeCTb.

NMPUMEYAHUE: Ecnu octaBuUTb CTOMKY Ha MeEHbLUee BpeMsd, BO3MOXHO Macno CTedeT He
MOMHOCTLI0O N B CUCTEME OCTaHeTca Bo3gyx. B aToM cnyyae npuaerca NpoBecTM NpoKauky
CUCTEMbI NOBTOPHO.

4.2 YTt0obbl YCTPaHNUTL BO3AYX U3 rMOPOCUCTEMbI, HEOOXOAMMO NMOBEPHYTL Py4Ky kranaHa (Nel8)
NPOTUB YaCOBOW CTPENKM Ha NONOBMHY 000poTa M HaxaTb Ha neganb (Ne30, 31) 15 - 20 pas.
4.3 lNpoBepbTe CTOWMKY 6e3 Harpysku, NOAHSB LUTOK 4O MOSMTHOW BbICOTbLI M 3aTEM OMYCTUB €ro.
Otkponte knanaH Bbinycka (Ne18), noBopauymBass ero MpoOTUB 4aCOBOW CTPENKU MEANEHHO,
4YTOObI YNpaBnsaTb CKOPOCTbLIO OMyCKaHMs.

5. UHCTPYKUWMA MO SKCIMIYATALMN

MPEOYMNPEXOEHNE! Y6egutecb, 4Tto Bbl npounMtanM v NOHANW [aHHOE PYKOBOACTBO U
NPUMEHSIETE  MHCTPYKUMM NO  TexHuke ©6e3onacHOCTM M npeaynpexaeHvs, nepeq
ncnonb3oBaHnem. OTKa3 yunUTbiBaTb 3TWU WHCTPYKUMM MOXET NPUBECTM K MaTepuanbHOMY
ywiepby n/unm TenecHoMy noBpexaeHuio.

5.1 MNepemecTnTe CTONKY B TpebyeMoe MecTo 1 Hakadvante neganb (Ne30, 31), noka gepxartenb
(Ne1) He OOCTUrHET Xenaemown BbICOTbI.

NMPUMEYAHUE: BbinonHute pekoMeHayemble ripoueaypbl M3roToBUTENS TPaHCMNOPTHOro
CpeacTBa, HamnucaHHbIM B WHCTPYKUMM MO 3KChfyaTtauumm TPaHCMOPTHOrMo cpeactea  wnu
PYKOBOACTBE MO PEMOHTY.

5.2 AKKypaTHO MomMecTuTe AepxaTenb noa y3en aBTomobund. Ybegutecb, YTO LEHTP TSXKECTU
rpy3a cocpeaoToyveH Ha aepxarene.

NMPUMEYAHUE: Mpexge 4Yem onyctutb rpys, npoBepbre M ybegutecb, YTo Bam He melsaet
WHCTPYMEHT, npucnocobneHms n nepcoHarn.

5.3 MEAJIEHHO 1 OCTOPOXHO noBepHuTe KnanaH onyckaHUsa NpoTMB YacOBOW CTPENKM (He
Bonee, 4eM NonoBMHa NOBOPOTA), YTOOLI ONYCTUTL rPy3 B CAMOE HU3KOE MOSOXKEHME.
NMPUMEYAHWE: CkopocCTbio onyckaHus ynpasrnseT KranaH ornyckaHus. Yem 6onblue OTKpbIT
KnanaH, Tem 6biCTpee NpoucxoauT onyckaHuwe. Ybeautecb, YTo Bbl MOXeTe KOHTponupoBaTb
MeaJSIeHHOe OnycKaHue.

MPEOYMNPEXOEHWE! OnacHble agnHamudeckne Harpysku Bbl3BaHHblEe ObICTPbIM OTKPbITUEM U
3aKpbITUEM KNanaHa OnyCcKaHWus, Npy ONyCKaHWW rpy3a, MOryT Bbi3BaTb Neperpysky M nosiomky
rmapaBnnU4ecKon CUCTEMbI. YTO MOXET NPMBECTU K TPaBMam U matepuansHoMy yuiepby.

5.4 Ecnun Heobxogumo, OCTOPOXHO n MEOAJIEHHO nepemelsante cTomnky.

5.5 CHATble ¢ aBTOMOOMNS y3nbl M arperatbl AOMKHbI ObITb HEMELNEHHO YCTaHOBMEHbI Ha
yOepXuBatoLLmMe yCTpONCTBa, NpeaHas3HavYeHHble AN peMOoHTa 1 06CnyXmBaHus.

6. OBCITY>XMBAHUE

6.1 Ecnu obopygoBaHue He UCMONb3yeTcs, XpaHUTe ero B CyXOM MOMELLEHUN C OMyLEHHbIM
Aepxartenem B camoe HUXKHee MNoroXeHue.

6.2 lNeproamyeckn NpoBepanTe LITOK Ha NPU3HaKWU MOBpeXaeHun nnn kopposun. MNMpotupante
YUCTOWN TKaHbIO C HEBOMNbLUMM KONMYECTBOM Macna.



MPEOYMNPEXOEHWE: Hukorga He wucnonb3ynWTe HaxgadHylo Oymary wunu abpasviBHbIN
MaTepuarn Ang 04UCTKM NOBEPXHOCTM LITOKA!

6.3 CmasbiBaHME KOHCUCTEHTHOW CMa3KOW BCEX KPENEXHbIX COEAMHEHUN U KOIeC MOMOXET
nNpegoTBpaTUTb PXKaBYMHY M rapaHTMpOBaTb, YTO Koneca 1 neganb HOXHOro ynpasneHus 6yayT
cBobogHoO nepemewyatbes. [Nepuoanyeckn, No mepe HeOOXOAMMOCTM CMa3blBalTe KpenexHble
coeuHeHusa n Koreca.

6.4 Onyctute pgepxaTeflb B HWXHEE MNONOXEHMEe, BbIKpYTUTE BMHT canyHa (Ne43), 4yToObl
npoBepuTb YpOBEHb Macna. Ecnn ypoBeHb He COOTBETCTBYET, Ao00aBbTe KayeCTBEHHOE
rmgpaBnuyeckoe Macno [0 HYXXHOro ypoBHs. BcTaBbTe, M 3aBepHUTE BUHT canyHa. Yoanute
BO34yX U3 CUCTEMbI, Kak ON1caHo B n.4.2.

NMPEOYMNPEXOEHNE: HE wucnonb3ynte TOPMO3HYH XMOKOCTb WnM  nobyo  gpyryto
HEenoaxoasLLY XNOKOCTb U nsberante cMelwnBaTh pasnnyHbie TUNbl Macen, npu gobaeneHnn
rmapaenu4eckoro macna.

6.5 YUTtobbl rapaHTupoBaTth nyyllee KkavyecTBO U 6ornee NpoOoOSMKUTENbHbBIA CPOK 3KCNyaTaumm
o6opyaoBaHusA, NOMHOCTLIO MEHSWTE rmapaBnMyeckoe Macro B CUCTEME, MO KpavHen mepe,
oavH pa3s B rogd. OnyctuTe gepxaTenb B CaMO€ HWU3KOE MOSIOKEHWE, BbIKPYTUTE BUHT carnyHa
(Ne43), nonoxute cTonky Ha OOK M cnente macno B MNOAXOAAWMA KOHTenHep. YbeauTecs,
yTOObl rpPsA3b He nonana B CUCTEMY. YCTaHOBUTE CTOMKY B BepTUKaNbHOE MNOMOXeEHME,
3anonHuTe ruapaenuyeckum macrioMm. 3aBepHuTe BUHT canyHa (Ne43) n yganuTe Bosayxa u3
rmapaBnmnM4eckon CUCTEMbI, Kak ONMMcaHo B n.4.2.

NMPUMEYAHUE: YTunmsmpymte oTpaboTaHHOe Macno B COOTBETCTBMM C  MECTHbIM
3aKoHOOaTeNbCTBOM.

6.6 Korga noHmxkaetTca a(p@eKTUBHOCTb MNOOHATUSA, yOoanuTe Bo3gyxa W3 rvapaBnnyeckomn
CUCTEMBbI, Kak onncaHo B n.4.2.

6.7 PekomeHayeTcsi, NpPOM3BOAUTL EXErodHblil KOHTPOMb, KOTOPbIA OOMKEeH ObiTb caenaH
KOMMNETEHTHLIM TEXHUYECKUM MEePCOHaNoM.

7. CMINCOK 3AMACHbIX YACTEM

Ne. OnucaHne Kon-Bo Ne. OnucaHne Kon-Bo
01 Saddle 1 28 Snapring 1
02 Pistonrod 1 29 Sleeve 1
03 Piston 1 30 Foot 1
pedal
04 Cylinder 1 31 Rubber 1
pad
05 Seal 1 32 Washer 1
06 Stop 1 33 Damping 1
screw nut M10
M12
07 Steelball 1 34 Small 1
piston
08 Steel ball 1 35 Seal 1
29
09 Spring 1 36 Small 1
cylinder
10 Steel ball 2 37 Spring 1
26
11 Base 1 38 Washer 1
12 Filter 1 39 Snapring 1
13 O-ring 1 40 O-ring 1
14 Bolt 1 41 Reservoir 1
15 Nut M12 4 42 O-ring 1
16 Lock 4 43 Air vent 1
washer screw
17 Castors 4 44 O-ring 1
18 Release 1 45 O-ring 1

valve



19
20
21
22
23

24
25

26

27

Leg

Dust seal
Bolt M10

Steel
@5.5
Steel

ball

ball

holder
Spring

Bolt
X1
O-ring

M10

1

Bolt M10 x 1

Cylinder

cover
O-ring
O-ring
Spring

Spring
sleeve

Screw M6

O-ring

Lock
washer
1

1

NN

[EEN

"-

43




